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(BERER]

I FERI - #A Hg - R By #® =

EEL%. BEH LY - BELESY m 0. 009

HH RYT—t A FELEIL 0 ck=24N/mm2 { 0. 009

T e aenm R AmR RO BB m| 02

BB T m 0. 009

027 OUBEAT IEEEATH . 0.3

%@% T RIFERAIF FBIETAMIE (O RZFKAH) kg 0.08

VUEINBET s D=V M (AREAH) (ARESHEREEEL Y+0.37) kg 0.09

0.09kg+1.37=0.066kg (AREET)

FEABE e 2

FERET  |zEaET v o REEM m2 75.2
BAHEEMFI R VRIS REDOH 5 H

R R QFEHEFT R (1FH) HE I & t=10~47mm m 49.1

QFHRET A > (FH20FH) HE I F t=50mm m 49.1

WMETET BEERSEIRIET TRAIT7IL bEE YIHIT t=6ecmA T (3. 7cm) m 44.9

*ﬁggm HEN 47 #E wEmEYTHhL (HH) m 0.4

HMETBI Wh)-bE S (B t 0.9

fhKfE ERER m 49.1

BmEphKT s TRI7IL FEERREE MM m 26.5

HKIA T P18 m 26.5

e HEFAEM BE: Ai—FL—Laa4 7T m 26.5

PREEMER Y 41T UF T > H—NM2 #8 36

A ——— PhEEMERE . m 26.5

P BERMEEFTVREER m 26.5

B>y U — FERYIELARE m 0.7

BB T m 0.7

B hBER Y IR L avyy—+k m 0.6

BB T m 0.6

$x85 SD345 D19 ke 671

$%85 SD345 D16 ke 79

$x85 SD345 D13 ke 50

HH $%85 SD345 &t ke 800

WEITET HEBIToH— @IEEAZ 4 D) DI6A 1& 130

HEBIToh— @IEEAZ2 A ) DI3A 1& 64

HEBIToh—@IEEAZ2A D) &5t 1& 194

wEIVU—+ o ck=24N/mm2 m 3.0

Eily i 20.5

B #h#t EEMMEERIR  t=20mm m 0.2

XRI Em 2.6

Bk ET ME EBAR) AT U L REHE K 1& 4

ERERT PCIEHIERA RS +KRE— hRhEE m2 54.5

WEREIRRRES 24 TE m2 31.4

P. 1




lLavyy—+rLEBIWET HEFFE

FERI - R 1ER - = % B
ErE{EET
EIEE (1) WHEBEL 2LV 0.121] 0.12 2
MEIiKTE (1) WEBET #ERLY 0.0086| 0.009 @
I OLIILEETE tERomIEELY 0.121] 0.12
BEM T THROBIKRELY 0.0086| 0.009 it
VUDHLNEAL
EXEIER (2) VUEINEAL HEXRKY 0.3 0.3 m
T K& VUEINING Y0. 25kg (O RZEAH)
IF VRS SE AMIRE W = 03 x 025 0.075| 0.08 kg
=Lt VUEINING Y0. 30kg (O RHAH)
W = 03 x 0230 0.090 0.09 kg
EARE VUEININY Y 4E
N = 03 x 4 1.2 2 @
REREL
BREE Q) REFET HERLY 75.16] 75.2
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(1) WEEBEL HEARK

R 2oV - +
&M B%  ASoES ik LaxLb wx mmm DA i
(mm) () (m) (m*)
FE1EME 1 AR 200 x 150 70 1 0.030 0. 0021
2 " 50 x 50 70 1 0.003 0. 0002
3 " 50 x 50 70 1 0.003 0. 0002
4 " 200 x 50 70 1 0.010 0. 0007
5 " 100 x 100 70 1 0.010 0. 0007
6 " 100 x 50 70 1 0. 005 0. 0004
7 " 100 x 150 70 1 0.015 0.0011
F1EM & 0.076 0. 0054
FE21E M 1 AR 300 x 150 70 1 0. 045 0. 0032
F2EM E 0. 045 0. 0032
& 0.121 0. 0086
(2) VUEINEATL BERRE
, o - sHE L .y ER
Fedisi| B5= VD UVEINIE (mm) [ERE: (m)
FE1EME 1 0.3 X 300 1 0.30
& 0.30
() REREL HEARE
, = o <ti% LaxLb _, mis
Fedisi| B5= HIBHIE (mm) [ERE: (mZ)
F12HE 1 FHTE 6.28 x 7.1 1 44. 65
F212E 1 EHrAIE 0.43 x 6.15 2 5.29
F212E 1 FHTE 4.10 x 6.15 1 25.22
& 75.16

P.3




2. BEMKRUSEITELT HEHEE

R - HER IHE 7 % B
WETET
BEER S IRET UHIE H@E&Y t=(20+54) /2=3Tmm
(YIHIT t=6omLLTF) (1. 715+1.715) x 7. 11+(1. 665+1. 665) X 6. 15
= 44.9 44.9
HEN T HE 0.027m2 x 13. 26 = 0.36 0.4
(BEHMEY CHLEH)
0. 36m3 x 2. 5t/m3 = 0.90 0.9
LB ZEE 3.7x13.26 = 49.1 49.1
KT
BmEbhKEE 3.7x13.26 = 49.1 49.1
i B AL B & 13.26%x 2 = 26.5 26.5

p. 4




. PHEMMETL KEHEE

TR - A 1HH 7 = B =
FHEEMERE T
BRELER L =13.26x2 = 26.5 26.5
BRYFITHE7 > h— N = 36 = 36 36
BERSpsIES Y L =13.26x2 = 26.5 26.5
HELR

BisRavo ) —bX#i F1E
V =

HWEARE 0.2x0.42x0.32x 1034 = 0.27
H21EM
V = 0.25%0.42x0.39%x10%# = 0.4
ast = 0.68 0.7

P.5




4BITETI REHES

A - MA EHE = = H =2
WMEITET
avyl)—+k F1EME
o ck=24N,/mn’ V o= 0.40%0.21x7.11x2 = 119
= 0.20x0.14x7.11x2 = 0.40
E21ER
V = 0.40x0.21%x6.15%x2 = 1.03
= 0.20x0.14%x6.15%x2 = 0.34
&5t = 2.96 3.0 m
Eily E1ER
A = (0.21+0.35+0.20) x7.11x2 = 10. 81
= 0.43x0.21%x2 = 0.18
= 0.215x0.14%x2 = 0.06
2R
A = (0.21+0.35+0.20) x6.15x2 = 9.35
= 0.43x0.21x1 = 0.09
= 0.215x0.14x1 = 0.03
&&t = 20.52 205 m
B #h#+ A = 0.43x0.21x%x2 = 0.18
£=20mm = 0.215%0.14 %2 = 0.06
&5t = 0.24 0.2 m
£33 D19 = 671
SD345 D16 = 79
D13 = 50
&5t = 800 800 kg
HEBITh— D16 = 130 130 &
BEEASR AT D13A = 64 64 1&
Y] F112M
V =0.2x0.5x7.11x2 = 1.4
2R
V =0.2x0.5%x6.15%x2 = 1.2
&&t = 2.6 2.6 ZZm
Rk HhE F1EME
BEATE V = 0.2x0.10x7.11x2 = 0.28
2R
V =0.25x0.11%x6.15%x2 = 0.34
&&t = 0.62 0.6 m

P.6




5. HRKHIRET HEHEE

R - HER

1R

felo

BEkhExiE T

BB AT

&
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6. REXEBIHET HEHEE

15 - A g =] E: % B
ek BT
hEHER REmE = 1.18x13.3x2 31.4 3.4 m
TR REmE = 4.10%x13.3 54.5 54.5 m

P.8




